

Флаг

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть во сне национальный флаг - предвещает победу, если идет война; в мирное время - процветание. Если женщина видит во сне флаг - это означает, что она увлечется военным. Видеть иностранные флаги - к разрыву отношений и нарушению доверия между нациями и соседями. Если Вам снится, что кто-то сигналил Вам флагом - это сон-предупреждение: будьте внимательны к здоровью и берегите репутацию, так как и то, и другое находится под угрозой.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Небольшой на крыше - неустойчивость; вообще флаг - отвага; много флагов развивающихся - радость

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Флаг символизирует женское начало. Множество флагов говорят о многочисленных любовных увлечениях. Вывешенные флаги символизируют сексуальные фантазии. Флаг в руках символизирует стремление к сексуальному контакту. Свернутый или сложенный флаг символизирует угасание сексуальных желаний.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Приснившийся национальный флаг предсказывает победу в войне или получение больших прибылей в бизнесе. Если женщине снится флаг, то она отдаст свое сердце человеку в военной форме. Сон, в котором Вы увидели флаг чужой державы предвещает взаимное недоверие или разрыв отношений между нациями и друзьями. Если Вам приснилось, что Вам сигналил флагом, то примите этот сон как

Флаг

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

предупреждение: Вам следует внимательней отнестись к своему здоровью и репутации, так как им угрожает опасность. Видеть во сне выцветший, потрепанный флаг своей страны предсказывает поражения в войне на море и на суше.

Источник - Современный сонник

* * *

Увидеть во сне флаг, развевающийся на каком-то здании, - вас ждет интересная новость, касающаяся ваших отношений с партнером. Скорее всего, после предвещаемых сном откровений ваши отношения изменятся к лучшему. Приспущенный флаг - как известно, знак траура. Однако в сонной жизни такой символ имеет совершенно другое значение: увиденный флаг говорит о том, что вскоре вы будете заниматься любовью с человеком, которого увидите впервые, причем обстановка для секса будет более чем неподходящая. Какая связь между символом, присутствовавшим во сне, и его трактовкой? А очень прямая: приспущенный флаг - это не до конца снятая одежда, которая будет мешать вам обоим насладиться в полной мере прелестями любви. Если мужчина во сне увидел красный флаг, то значит, он слишком агрессивен по отношению к той женщине, которая ему нравится, - своими нахрапистыми методами вы все равно ничего, кроме еще большего отчуждения, не добьетесь. Белый флаг означает то, что, несмотря на все ваши попытки удержать себя в рамках приличий, это вам не удастся и общение с тем, кто вам так давно нравится, непременно перерастет в нечто большее, чем разговор на общие темы.

Источник - Интимный сонник

* * *

Соответствующего государства - вам предстоит посетить эту страну. К определенному событию - впереди время свершений, удобное для выполнения сложных дел, требующих напряжения всех сил и расположения фортуны.

Источник - Эзотерический сонник